MATCHVÄRDAR 
En bra matchmiljö ska vara en självklarhet för alla som spelar, dömer eller hejar under en match på Slättaplan. Därför har vi i Slätta SK matchvärdar under samtliga barn- och ungdomsmatcher.
En matchvärd kommer att vara föreningens ansikte utåt före, under och efter respektive match. Matchvärden ska vara ett extra stöd till våra unga domare under matchen, hälsa våra motståndare välkomna och se till att det är en god stämning runt planen under matchen.
Vem är matchvärd?
Respektive lag ansvarar för att det finns minst en matchvärd utsedd till respektive hemmamatch. Förslagsvis upprättas ett schema av lagets kontaktförälder inför säsongen på föräldrar som ansvarar för en match vardera. 
Hur ser man vem som är matchvärd?
Den som är ansvarig matchvärd under en match kommer att bära våra gula västar som är tydligt uppmärkta med Matchvärd. Västarna tillhandahålls av föreningen och kommer alltid att finns tillgängliga i domar-rummet.
RUTINER FÖR MATCHVÄRDAR
För att underlätta arbetet som matchvärd punktar vi upp här nedan vad du ska tänka på inför, under och efter en match som matchvärd: 
INFÖR MATCH
· Kom i tid till planen inför matchen (gärna några minuter innan hemmalaget ska samlas), ta kontakt med ansvarig ledare i hemmalaget för genomgång om vad som behöver fixas.
· Ta på väst för matchvärd.
· Ta i samråd med ledare fram det material som behövs för matchen, och hjälp till att bygga planen.
· Hälsa domaren/domarna välkomna och visa till omklädningsrum (domarrummet)
· Hälsa motståndarna välkomna och visa dem till omklädningsrum, om möjligheten finns.
· Samla domaren och båda lagen fem minuter innan matchstart för att höra om det finns några frågor eller funderingar. Exvis information om gröna kort ska delas ut eller om fairplay-hälsning ska ske innan match. 
· Se till att toaletter är tillgängliga samt att det finns tillgång till vatten för påfyllnad av vattenflaskor. 
· Se till att de målburar dom inte används till matchen står så att det alltid är 3 meter fritt från varje linje.

UNDER MATCH
· Se till att det är en positiv stämning kring matchen
· Se till att det endast är spelare, ledare, domare och matchvärdar innanför staketet alla andra ska hänvisas till att stå utanför eller till läktarna 
· Om problem uppstår under matchen ska du vara där för att, lugnt och metodiskt, lösa eventuella problem.
· Prata med domaren i halvlek om hur det känns.
EFTER MATCH
· Tacka samtliga för en väl genomförd match.
· Prata med domaren och hör hur det kändes. Samla gärna in åsikter/tankar.
· Se till att allt material ställs tillbaka på rätt plats i domar-rummet och förråd, samt att alla utrymmen som ska vara låsta är låsta innan ni lämnar idrottsplatsen.
